
Referat fra FAU-møte Benterud skole 

Dato: Torsdag 26.november 2020 
Tid: 19:00-21:00 – møtet startet 19:10 pga datatrøbbel fra leders (min) PC. 
Sted: Digitalt møte på Zoom 

 
 

Tilstede fra FAU: 

Klasse Representant Tilstede Klasse Representant Tilstede 

1 A Judiana Edward x 1 B Jørgen Hermansen x 

2 A Ingvild Høkholm x 2 B Marianne Skjemstad Siste del 

3 A Anne-Marte Waleur Første del 3 B Karl Henrik Aanesen x 

4 A Lene Hassum Sørensen x 4 B Kiran Waquas Meldt forfall 

5 A Hege Sneis Jensen x 5 B Silja Irene Kaldhol x 

6 A Jørgen Jonsson x 6 B Zirva Rehman Første del 

7 A Karl Henrik Aanesen x 7 B Bente B Ulseth (Vara) x 

Andre tilstedeærende:  
Rektor Michael Kalvatn deltok til og med agendasak 5 

 
Agenda: 

1) Godkjenne innkalling og agenda 
2) Godkjenne referat fra forrige FAU-møte (Se vedlegg) 
3) Vedta møteplan for våren 2021 
4) Rektor orienterer 
5) Fra FAU til rektor 
6) Konstituering av FAU: status handover 
7) Gjennomgang av status utestående saker 
8) Saker fra klassene? 
9) Saker fra FAU til neste LFAU? 

10) Saker fra FAU til neste SU/SMU? 

11) Eventuelt 

Agendasak 

(Sak nr) 

BESKRIVELSE ANSV FRIST 

1 (23-20/21) Innkalling og agenda godkjent   

2 (24-20/21) Forrige referat godkjent   

3 (25-20/21) Møteplan 2021:  
Torsdager er en dårlig dag for noen. Silja lager nytt forslag uten torsdager, og 
legger ut i facebookgruppen, som sist. Vedtas i neste møte. 

Silja Uke 50 

4 (26-20/21) Rektor orienterer: 
1) Smittevern: forbereder for neste fase, ligger godt an. Benterud var først ute 
med å redusere antall nærkontakter i løpet av arbeidsdagen for alle ansatte. 

2) Luciafeiringen blir mandag 14. desember. Foreldrene er dessverre ikke invitert 
i år, pga korona. 2. trinn vil gå 2 ulike Luciatog, hvor elevene står inne og ser ut. 
Info kommer på Transponder. 

3) Podcast: Oppfordrer alle foreldre til å gå inn og lytte: https://spoti.fi/3miRco3 
Her kan dere høre om hvordan vi bruker Minecraft i undervisningen, litt om 

  

https://spoti.fi/3miRco3


fagfornyelsen og hvordan elevene har opplevd smittevernreglene. Nye temaer 
som kommer: Meningen med livet: folkehelse og livsmestring. 

4) 17. mai: Det er kommet epost fra kommunen, her er foreløpig info: 
https://www.lorenskog.kommune.no/17-mai/  

5) Bordtennisturnering: i 5. klasse. Vi prøver å finne på morsomme ting å gjøre, 
og bordtennisturneingen har vært godt mottatt. Vi spriter masse. 

6) Juletreet: Vi bestemte oss for å sette opp juletreet i biblioteket litt tidligere i 
år, må ha litt ekstra kos og lys nå når det er Korona. Det lyser vakkert gjennom 
vinduet på kveldstid. 

7) Læremiddelprosess på gang i kommunen. Er i en uttestingsfase for å finne ut 
hvilke digitale lisenser, bøker og andre læremidler vi ønsker. 

8) Grønt flagg-sertifisering: Skolen er i rute med denne kvalitetssikringen. 

5 (27-20/21) Fra FAU til rektor: 
 
1) Fra klasse 4B: Det er bekymring rundt barnas bruk av mobiltelefon og sosiale 
medier, både på skolen og etter skoletid 

Svar fra rektor: Dette er vi selvsagt opptatt av, og ønsker et godt samarbeid med 
foreldrene. Vi kan ikke regulere det som skjer etter skoletid og utenfor skolens 
område, men oppfordrer foreldrene til å samarbeide om løsninger, både i 
klassene og i FAU. Skolen har et reglement som man finner på nettsidens forside, 
og her står det om mobilbruk: 

«§ 7. Regler for bruk av mobiltelefon og digitalt utstyr 

Mobiltelefon tas med på eget ansvar og skal være avslått på skolens område. Det er 

forbudt å misbruke mobiltelefon til skade for elever eller lærere. Skolen kan tillate 

bruk av mobiltelefon i undervisningstiden når dette skjer i undervisningsrelatert 

sammenheng. Skolens samarbeidsutvalg kan vedta at mobiltelefon kan brukes i 

friminuttene. Det kreves samtykke for å ta bilder og filme ansatte eller elever. Det 

kreves samtykke for å videresende og publisere bilder og film av ansatte eller elever. 

Skolenes datautstyr, internettilgang og bruk av e-post skal kun brukes i 

undervisningen, når den enkelte lærer finner det hensiktsmessig.   

Skolens samarbeidsutvalg skal vedta nettvett-regler og en brukeravtale mellom 

skolen og elevene for bruk av skolens datautstyr. Brukernavn og passord til skolens 

datamaskiner er personlige og skal holdes hemmelig. Det er forbudt å bruke andres 

passord.» 

FAU legger dette inn som en sak vi følger opp. 

2) Fotgjengerfelt Ravneveien over Glenneveien mangler: 
Svar fra rektor: Dette er en sak vi har hatt oppe tidligere, men som har stagnert. 
Jeg har nå fulgt opp med kommunen og neste skritt er at de skal ta en befaring 
snarest. Flott at FAU følger opp. Det finnes en epostadresse hos kommunen for å 
melde inn slike saker: postkommunalteknikk@lorenskog.kommune.no  
FAU følger opp. 
 

  

https://www.lorenskog.kommune.no/17-mai/
mailto:postkommunalteknikk@lorenskog.kommune.no


3) Benterud i sosiale medier: Burde Benterud skole tatt facebooksiden med 
samme navn? 
Svar fra rektor: Vi er den eneste skolen i Lørenskog som ikke har egen 
facebookside. Vi har vurdert det tidligere, men det har ikke vært etterspurt før. 
Dersom vi skal ha det, bør det være et mål med det. I dag bruker vi Transponder 
til kommunikasjon med foreldrene. Transponder er på vei ut, det kommer noe 
nytt. 
FAU følger opp. 

4) Rektor har bedt oss ta tak i språkbruk blant elevene. Hva ønsker rektor at vi 
gjør? 
Svar fra rektor: Ønsker at foreldrene setter fokus på det. Ser en utvikling til hardere 
spåkbruk. Vi hadde en kampanje tidligere, som fungerte bra når den pågikk. 
FAU følger opp. 

6 (28-20/21) Konstituering av FAU: Status handover 
1) 17. maipermen er sporet opp, og vi skal få overlevert innholdet. 
2) Registrering nye medlemmer i brreg: Leder og nestleder må inn. Kasserer er 
der allerede. Tar ut de to andre. Tidligere leder hjelper oss. Vi har sendt ham 
nødvendige personnummer og protokoll fra møtet der de to nye er valgt inn. 
3) Har tatt kontakt med tidligere leder om hva som finnes av dokumentasjon. 
Ikke fått noe mer info. Kaller ham derfor inn til en orientering i neste møte. 

Silja  

7 (29-20/21) Gjennomgang status utestående saker 
Silja har laget en oversikt over saker fra referatene i dette skoleåret. Dette 
punktet ble litt amputert som følge av at Siljas PC hadde gått fløyten minutter før 
møtestart. Vi gikk gjennom dokumentet som var delt i facebookgruppen. Disse 
sakene var det oppdateringer på: 
 
Sak 1: Språkbruk blant elevene: Fikk noen svar fra Rektor i dag. 

Sak 2: Bokinnsamling: Marianne kan få tak i mange av de ønskede bøkene fra 
Fretex. Silja og Hege har samlet inn bøker på eget initiativ, og holder de i 
karantene før de leveres direkte til Bibliotekar, som også holder dem i karantene. 

Sak 4: Registrere nye repr i brreg: Avklart hvem som skal inn i møtet i dag. Tar 
det videre med tidligere leder og får det endret. 

Sak 9: Vi takker vel ja til infomøte om fagfornyelsen? Ja. 

Sak 11: SFO-tilbudet: Oppsatt møte med ledelsen ble utsatt i påvente av at ny 
SFOleder Britt kommer på plass. 

Sak 12: Tungtrafikken gjennom Lørenskog: Orienterte litt fra det som ble sagt i 
SU/SMU-møtet. Fortsetter å undersøke hvordan dette berører oss. 

Sak 13: Opprettelse av dokument for vervsbeskrivelser for foreldre: Hege har 
laget utkast med utgangspunkt i FUG-info (ForeldreUtvalg for 
Grunnopplæringen) . Ønsker å ha med en til i abeidet med å forenkle oversikten. 
Jørgen H i 1B meldte seg. 

  



Sak 14: Hvilke undergrupper/ansvarsområder vil vi ha i FAU? Vi valgte inn disse 
gruppene og medlemmene:

 

 Sak 15: Mobbing og fravær: Marianne: Det finnes et opplegg som kan kjøres 
med elevene om forebygging av mobbing. Kan holdes av fex helsesøster. 
Undersøke dette videre. 

Nye mulige saker som har dukket opp siden sist møte: 

M1: Vi rydder i FB-gruppa: sikrer at alle som skal være der er der, og alle som ikke, 

ikke. 

M2: Få tilgang til å legge ut FAU-ting på skolens nettside: Rektor har sagt ja, venter 

på ny nettløsning først. 

M4: Undertegning av skjema for taushetsplikt: Har ikke hatt dette før. Silja ønsker 

at vi alle gjør dette. Fått mal fra Finstad skole. Setter opp som sak i neste møte. 

M5: Vedtekter for Benterud FAU: Vi har etterspurt og ikke funnet eller fått info om 

noen vedtekter fra tidligere FAU. Kommentar: Dette bør vi ha laget da vi registrerte 

oss i brreg. Silja Følger opp med tidligere leder. 

M6: Starte med årsrapport: Silja ønsker at vi starter å skrive årsrapporter for 

Benterud FAU. Veldig fint måte å dokumentere og oppsummere arbeidet per et år.  

M7: Digitaliserigsprosjekt: I lys av hvor lite info vi fikk overlevert da vi tok over, 

ønsker vi å starte et digitaliseringsprosjekt for å tilgjengeliggjøre viktige 

dokumenter og informasjon. Forslag til oppgaver: 

1. Lage en FAU-gmail-adresse og bestemme hvem den skal videresendes 
automatisk til 

2. Knytte til et dokumentarkiv på google drive eller annet egnet sted, av FAU-
dokumenter, som er tilgjengelig for alle i FAU 

M8: Faste agendapunkter: For å gjøre møtene og møteforberedelsene effektive, og 

sikre at vi er et FAU som er nær foreldrene og gode på informasjonsflyt mellom 

skole og foreldre, foreslo Silja disse faste agendapunktene i FAU-møtene. Det kom 

ingen innvendinger, så da tester vi det framover. 

 



FAU legger dette inn som saker vi følger opp. 

8 (30-20/21) Saker fra klassene? 

Ingen nye. 
  

9 (31-20/21) Saker fra/til LFAU? 

1) Når er neste LFAU-møte? 3. desember. 

2) Har de laget møteplan for våren? Nei. Be de om å gjøre det, så vi lettere kan 

planlegge saker å sende videre. 

3) Spørre dem om det kunne være en idé å lage noen sentrale maler for viktige 

FAU-dokumenter som vedtekter og rollebeskrivelser, for nye FAU-ere å kunne se til. 

4) Spørre hva de andre skolene tenker om saken om tungtransport i Lørenskog 

Lene  

10 (32-20/21) Saker fra/til SU/SMU? 

1) Marianne: Ta opp saken vår om mobbing, sak 15. 

Hege/ 

Silja 
 

11 (33-20/21) Eventuelt  
1) Jørgen: Ha med varamedlemmer til FAU i kontaktlisten? Vi ønsker å sikre 

nærhet til foreldrene og god informasjonsflyt ved å sørge for at det alltid møter 
en person fra hver klasse til FAU-møtene. Dersom en klasses 
hovedrepresentant har forfall, er det viktig at en vara møter. Klassene har 
antagelig litt ulik praktisering av FAU-vara. Noen klasser har gjort det slik at de 
to klassekontaktene også er FAU-vara. Vi diskuterte dette, og kom fram til at vi 
fra neste skoleår vil at det skal velges både FAU-representant og FAU-vara i 
tillegg til klassekontakter i hver klasse. Dette må kommuniseres til skolen, slik 
at lærerne, som administrerer valg av foreldrerepresentanter i førsteklassene, 
har også denne rollen på listen over de som skal velges. 

2) Neste møte: Skulle vært torsdag 14/1-21 kl 19-21, men Silja legger inn forslag 
til nye møtedatoer i fb-gruppa, som ikke er torsdager. 

Jørgen/ 

Silja 
 

 

Møtet ble hevet ca kl 20:55. 

Referent: Silja Irene Kaldhol 


